

ДО ВИДАННЯ ГАЛУЗЕВОГО ЗБІРНИКА «СВИНАРСТВО»

Міжвідомчий тематичний науковий збірник «Свинарство» заснований у нашому Інституті ще в 1966 році. Отже, 70-й випуск – видання фактично ювілейне.

Збірник зареєстровано (перереєстровано) в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року (серія КВ № 22453 – 12353 ПР).

Він затверджений (перезатверджений) ДАК України як фахове витання з сільсько-господарських наук, в якому можуть публікуватись результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук (Наказ Міністерства освіти і науки України № 1222 від 7 жовтня 2016 р.).

Матеріали друкуються мовами оригіналів – українською, російською та англійською.

Збірник також зареєстрований у Міжнародній науково-метричній системі «RINTS» (ліцензійний договір № 479-09/2016 від 2.09.2016 р.).

Видання наукове. Обсяг: 20 умовних друківаних аркушів; періодичність – один раз на півріччя.

Проте, через фінансові негаразди з 2000 по 2006 роки випуск збірника було призупинено.

В останні ж роки збірник видається, як правило, два рази за рік, а в 2013 році, за пропозицією головного редактора, ми випустили, спільно з Державною науковою сільськогосподарською бібліотекою НААН, додатково ще й реферативний збірник «Свинарство» як спеціальний випуск реферативного журналу «Аграрний комплекс України».

Щорічно науковими співробітниками інституту інших наукових та вищих навчальних закладів України, ближнього і дальнього зарубіжжя в цьому виданні публікується 120-150 і більше наукових праць, виконаних за результатами експериментальних робіт з пріоритетних питань технології виробництва свинини, розведення і селекції вітчизняних та зарубіжних порід свиней, актуальних проблем з питань фізіології, генетики, годівлі тварин, економіки ведення свинарства та ветеринарного захисту галузі.

У різні роки з фундаментальними матеріалами на сторінках збірника ми знайомилися з публікаціями таких корифеїв вітчизняної і зарубіжної науки: Балашова М.Т. (відповідальний редактор 1-го випуску), Агапової Е.М., Баньковського Б.В., Білогуба Д.К., Виноградського А.І., Герасимова В.І., Заболотного І.І., Мартиненко Н.А., Магійця М.І., Остапчука П.П., Почерняєва Ф.К., Соловійова І.В., Квасницького О.В., Коваленка В.Ф., Коваленка М.А., Березовського М.Д., Волощука В.М., Гришиної Л.П., Засухи Ю.В., Іванова В.О., Ксьонза І.М., Мисіка А.Т., Нагаєвича В.М., Рибалка В.П., Топіхи В.С., Чорного М.В., Шейка І.П., Хватова А.І., Хохлова А.М., та багатьох інших.

Науковою спільнотою збірник визнано добрим підґрунтям як для науковців, викладачів навчальних вузів, аспірантів, студентів, так і практиків галузі свинарства.



Формат збірника та вимоги відносно публікацій адаптовано до стандартів Міжнародної науково-метричної бази (РІНЦ).

В останні роки з ініціативи головного редактора збірника, доктора сільськогосподарських наук, професора, члена-кореспондента НААН, директора інституту В. М. Волощука в інноваційному плані в ньому також відкриті нові розділи, зокрема, «Сторінка молодого вченого», «Конференції та семінари», «Видатні постаті», «Пропозиції фірм товаровиробникам свинини» та ін.

В кінці збірника ми, як правило, розміщуємо вимоги щодо оформлення статей («Пам'ятка для авторів»), а також інформуємо про його черговий випуск на офіційному сайті інституту в мережі інтернет: «Svinarstvo.com».

Ми і в подальшому щиро запрошуємо всіх бажаючих до тісної співпраці з нашим міжвідомчим тематичним науковим збірником.

Відповідальний редактор збірника

О.Ф.Сагло